
qd\ P RETILT ' U RA DO

ARÂCATI--
ATA DE REUNIÃO DA TOMADA DE PREÇOS NO 01/2023 - IQUAMAiCELOS, PARA RECEBIMENTO
DOS ENVELOPES DE DOCUMENTOS OE HABILITAÇÃO E PROPOSTAS DE PREÇOS, E ABERTUM
DOS ENVELOPES DE DOCUMENTOS DE HABILITAçÃO.

Aos 04 (quatro) dias do mês de dezembro dê 2023, às thoomin, na sala dê rêunióês da Comissão

Espêcial de Licitação de Obras e Serviços de Engenharia da Prêfeitura Municipal de Aracati, sito a Rua

Santos Dumont 1146, Bairro Farias Brito, nesta cidade de Aracati - CE, reuniu-se a Comissáo Especial

de Licitaçáo ê SetuiÇos de Engenharia sob a Prêsldênciâ da Sra. Cíntia Magalhães Almeidâ, para

recebimento dos envelopes de documentos de habilitaçáo e propostas de preços para a execução da

ObTA REFORI4A PARA II\4PLANTAçÃO DO ECOPONIO DE ENTULHOS E PODAS, LOCALIZADO NA

vtLA sÁo RAFAEL, NO MUNTCÍP|O DE ARACATI, objeto da TOI4ADA DE PREÇOS No 01/2023 -

IQUAI\4A/CELOS e abedura dos envêlopes de documentos de habilitação. A Presidente abriu a sêssáo

designando a Srâ. Ciara Cristina Lima Maiâ pârâ secretariar os trabalhos e verificar o rol das lcitantes

participantes. Aprêsentou os envelopês as seguintes licitantest í. FIVIS OLIVEIRA - ME - CNPJ N"

46,319.340/000í-80, proiocolada pelo Sr. Carpegiano Olinda Lima, 2. CLEZINALDO CONSTRUÇOES

LTDA - EPP - CNPJ No 22.575,65210001-7, protocolado pelo Sr. Marcelo da Silva Chagas, 3. PX3

coNsTRUÇÕES E LOCAçÕES EtRELt - ME - CNPJ No 2O.474.414t0001-60, protocolada peto Sr.

Fabiano Rodrigues Pêreira, 4. RAFAEL ANDRADE DE SOUSA VEICULOS - ME - CNPJ N"

37.458.2711000149, protocolada pelo Sr. Rafaêl Andrade de Sousa e 5, LEXON SERVIÇOS &

CONSTRUTORA - CNPJ No 07.191.77710001-20, protocolâdâ pelo Sr. I\/anuel Edilson lvlariano Maia.

Após o Íecebimento dos envelopes e declarado encerrado o pazo pa? o recebimento dos mêsmos, a

Presidentê anunciou quê abriíia os envelopes no O1 - documentos de habilitaçáo. Após abeÍtos, â

documêntâção foi rubricada pela Comissão Espêcial dê Licitação e licitante presente. A Presidente

anunciou que a Comissão Especial de Licitâçáo irá conferir, analisar ejulgar a documêntação apresentada

e em momênto posterior será anunciado o resultado do julgâmênto da habilitação. Os envelopês dê

pÍopostas de preÇos Íoram rubricados ê êmpacotados. O pacote também foi rubricado por todos os

presentes e ficará sob a guarda da Comissão Especial de Licitaçáo para serêm abêrtos ou devolvidos

posterioÍmente quêndo divulgado o resultado final da habilitaçáo. Como mais nãda foi tratado, para

constêr, lavrou-se a presentê ata que lida ê achada conforme, vai assinada pêlos membros da Comissão

Especial de LicitaÇão, para surtir seus efêitos legais. AÍacati - CE, 04 de dezembro de 2023_ i
COMISSÃO PERMANENTE DE LIcITAçÃo:

PRESIDENTE - CÍntia [4âgalhães Almeida:
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